

Dodatek č. 1 k Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje pro období 2020 – 2022

Zpracoval:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje

4. 3. 2021

Schváleno Radou Zlínského kraje dne 15. 3. 2021, č. usnesení 0171/R09/21

Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje pro období 2020 – 2022 schválený Radou Zlínského kraje dne 16. 12. 2019, č. usnesení 0987/R30/19, se upravuje a doplňuje následujícím způsobem.

1. V článku I. odstavci 2. se text „... Podmínkami pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory k zajištění dostupnosti sociálních služeb ve Zlínském kraji...“ ruší a nahrazuje textem „... Podmínkami pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory sociálních služeb ve Zlínském kraji ...“.
2. V článku IV. odstavci 1. se text (číslice) „... **97.579.451 Kč**“ ruší a nahrazuje textem (číslicí) „... **118.579.451 Kč**“.
3. V článku IV. odstavci 1. písm. b) se text (číslice) „... **20.200.000 Kč**“ ruší a nahrazuje textem „... **41.200.000 Kč**“.
4. V článku IV. se odstavec 8. ruší a nahrazuje se novým odstavcem 8. v následujícím znění:

Příjemci podpory budou pověřeni Zlínským krajem k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu na období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 včetně, následně na období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 včetně a následně na období od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 včetně, v rámci Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu (dále jen „Pověření“). Pověření na každý kalendářní rok (ev. jeho část) bude vydáno samostatně.

5. V článku V. se za odstavec 1. doplňuje nový odstavec 2. v následujícím znění:

V roce 2021 je také žadatelem poskytovatel sociální služby druhu Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, kterému z „Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2021“ byla Zastupitelstvem Zlínského kraje dne 15. 2. 2021, usnesením č. 0059/Z03/21, schválena nižší finanční podpora pro rok 2021 oproti finanční podpoře poskytnuté v roce 2020 z „Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2020“.

6. V článku V. se původní odstavce 2., 3., 4. přečíslovají nově na odstavce 3., 4., 5.
7. V článku V. nově číslovaném odstavci 4. se text „... v odstavci 2. ...“ ruší a nahrazuje textem „... v odstavci 3. ...“.
8. V článku VI. odstavci 4. se za původní text doplňuje text v následujícím znění:

Poskytovatel sociální služby druhu Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, který si žádá o finanční podporu dle tohoto Programu pro sociální služby a současně o finanční podporu dle článku V. odstavce 2. tohoto Programu pro sociální služby, je oprávněn v Žádosti navýšit požadovanou finanční podporu dle tohoto Programu pro sociální služby o částku maximálně ve výši rozdílu mezi finanční podporou poskytnutou v roce 2021 oproti finanční podpoře poskytnuté v roce 2020 z „Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje“. V tomto případě žadatel do Žádosti, do části „Rozpočet sociální služby na období 1.1.2021 – 31.12.2021“, řádku 1, sloupce 2 a do části „Zdroje financování sociální služby na období 1.1.2021 – 31.12.2021“, do řádku 2 a sloupce 1, uvede celkovou požadovanou finanční podporu z tohoto Programu

pro sociální služby a současně do každé z obou částí, do pole „Komentář (nepovinné pole)“, uvede výši finanční podpory, která z celkové požadované finanční podpory z tohoto Programu pro sociální služby odpovídá navýšené finanční podpoře.

9. V článku VIII. se za první větu, před odstavce 1., doplňuje text v následujícím znění:

Sociálním službám druhu Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, které žádají také o finanční podporu dle článku V. odstavce 2. tohoto Programu pro sociální služby, bude v roce 2021 vypočtená finanční podpora dle mechanismu uvedeného v Podmínkách navýšena o částku maximálně ve výši rozdílu mezi finanční podporou poskytnutou v roce 2021 oproti finanční podpoře poskytnuté v roce 2020 z „Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje“, a to pouze v případě, že poskytovatel sociální služby si požadavek o navýšení finanční podpory uvede v Žádosti (viz článek VI. odstavce 4., nově doplněný text).

10. V článku VIII. se odstavce 4. ruší a nahrazuje se novým odstavcem 4. v následujícím znění:

Indikátor je výkonovým měřítkem sociální služby, k jehož zajištění bude poskytovatel sociální služby zavázán.

a) **Celková výše indikátoru** pro služby sociální péče a sociální prevence (pobytová, ambulantní a terénní forma poskytování sociální služby, vyjma sociální služby druhu Intervenční centra, Krizová pomoc, Telefonická krizová pomoc) bude stanovena v závislosti na:

- Minimálním počtu hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den.
- Průměrném počtu přepočtených úvazků pracovníků v sociálních službách a sociálních pracovníků (data uvedená ve Výkazu za skutečnost 2019 podaném prostřednictvím webové aplikace KISSoS, v sadě „Členění pracovníků dle pracovního zařazení“; v případě sociálních služeb vzniklých v roce 2020 a 2021 data uvedená v „Žádosti poskytovatele sociální služby o finanční podporu z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2021“ podané prostřednictvím webové aplikace OKslužby – poskytovatel).
- Roční hodnotě počtu odpracovaných dnů.

b) **Celková výše indikátoru** pro služby sociálního poradenství bude stanovena v závislosti na:

- Minimálním počtu hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den.
- Průměrném počtu přepočtených úvazků pracovníků v sociálních službách, sociálních pracovníků, pedagogických pracovníků, manželských a rodinných poradců a dalších odborných pracovníků (data uvedená ve Výkazu za skutečnost 2019 podaném prostřednictvím webové aplikace KISSoS, v sadě „Členění pracovníků dle pracovního zařazení“; v případě sociálních služeb vzniklých v roce 2020 a 2021 data uvedená v „Žádosti poskytovatele sociální služby o finanční podporu z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2021“ podané prostřednictvím webové aplikace OKslužby – poskytovatel).
- Roční hodnotě počtu odpracovaných dnů.

c) **Indikátor** pro sociální služby druhu Intervenční centra, Krizová pomoc a Telefonická krizová pomoc bude stanoven formou závazku sociální služby.

11. V článku VIII. odstavci 5. se text „... Tabulkách č. 1 až č. 13“ ruší a nahrazuje textem „... Tabulkách č. 1 až č. 8“.
12. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 2:** Indikátor pobytových služeb sociální péče za rok 2021 a 2022“ a „**Tabulka č. 6:** Indikátor pobytových služeb sociální prevence za rok 2021 a 2022“, včetně textu uvedeného kurzívou pod oběma tabulkami, ruší a nahrazují se novou tabulkou „**Tabulka č. 7:** Indikátor pobytových služeb sociální péče a sociální prevence pro rok 2021 a 2022“ v následujícím znění:

Tabulka č. 7: Indikátor pobytových služeb sociální péče a sociální prevence pro rok 2021 a 2022

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Cílová skupina	Kapacita					
Azylové domy	Muži a ženy bez přístřeší		Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	221	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,0
Azylové domy	Rodiny s dětmi		Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	221	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,0
Domovy pro osoby se zdravotním postižením		1 – 50 lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy pro osoby se zdravotním postižením		51 – 120 lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy pro osoby se zdravotním postižením		121 a více lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Cílová skupina	Kapacita					
Domovy pro seniory		1 – 100 lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy pro seniory		101 a více lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy se zvláštním režimem	Osoby s Alzheimerovou chorobou a jinými typy demencí	1 – 25 lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy se zvláštním režimem	Osoby s Alzheimerovou chorobou a jinými typy demencí	26 – 60 lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy se zvláštním režimem	Osoby s Alzheimerovou chorobou a jinými typy demencí	61 a více lůžek	Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy se zvláštním režimem	Osoby s duševním onemocněním		Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domovy se zvláštním režimem	Osoby ohrožené sociálním vyloučením		Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Cílová skupina	Kapacita					
Domovy se zvláštním režimem	Osoby s chronickým duševním onemocněním vyvolaným účinkem alkoholu		Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Domy na půl cesty			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	221	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,0
Chráněné bydlení			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Chráněné bydlení	Osoby, které do tohoto druhu sociální služby přešly z velkokapacitních zařízení sociální péče v rámci transformace		Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	442	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,0
Intervenční centra*			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	-	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	-
Krizová pomoc*			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	-	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	-

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Cílová skupina	Kapacita					
Odlehčovací služby			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Služby následné péče*			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	-	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	-
Sociální rehabilitace			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	221	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,0
Sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	442	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,0
Týdenní stacionáře			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0

* Druh sociální služby není v ZK zastoupen.

** U těch druhů sociálních služeb, u nichž v rámci skupiny sociální služby není uvedena cílová skupina, ani kapacita sociální služby, je stanoven jednotný obvyklý náklad na jednotku pro daný druh sociální služby bez ohledu na cílovou skupinu a kapacitu sociální služby.

*** Pro rok 2021 a 2022 je roční hodnota počtu odpracovaných dnů pracovníkem v přímé péči 221 dnů (tj. 252 pracovních dnů roku 2021, 2022 bez svátků minus 3 dny vzdělávání dle §§ 111 a 116 zákona o sociálních službách minus 20 dnů dovolené minus 8 dnů průměrné pracovní neschopnosti (3 %) = 221 dnů). V případě, že sociální služba bude poskytována kratší období než kalendářní rok, bude roční hodnota počtu odpracovaných dnů pracovníkem v přímé péči alikvotně krácena, tj. 1/12 za každý započatý kalendářní měsíc poskytování sociální služby, popř. 1/365 za každý den poskytování sociální služby.

13. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 4:** Indikátor terénních služeb sociální péče za rok 2021 a 2022“, „**Tabulka č. 8:** Indikátor ambulantních služeb sociální prevence za rok 2021

a 2022“, „**Tabulka č. 10:** Indikátor terénních služeb sociální prevence za rok 2021 a 2022“, „**Tabulka č. 12:** Indikátor služeb sociálního poradenství za rok 2021 a 2022“ a „**Tabulka č. 13:** Indikátor sociálních služeb druhu Intervenční centra, Krizová pomoc, Telefonická krizová pomoc za rok 2020, 2021 a 2022“, včetně textu uvedeného kurzívou pod všema pěti tabulkami, ruší a nahrazují se novou tabulkou „**Tabulka č. 8:** Indikátor ambulantních a terénních služeb sociální péče, sociální prevence a sociálního poradenství pro rok 2021 a 2022“ v následujícím znění:

Tabulka č. 8: Indikátor ambulantních a terénních služeb sociální péče, sociální prevence a sociálního poradenství pro rok 2021 a 2022

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor		
	Forma poskytování	Cílová skupina				
Intervenční centra			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Závazek sociální služby	<p>Sociální služba je zaměřena na pomoc obětem domácího násilí, ale i dalším osobám, které jsou domácímu násilí přítomny.</p> <p>Sociální služba je poskytována v terénní, ambulantní formě. Sociální služba je místně dostupná na celém území Zlínského kraje.</p> <p>V případě rozhodnutí Policie ČR o vykazání násilné osoby ze společného obydlí doručí nejpozději do 24 hodin Úřední záznam o vykazání místně příslušnému Intervenčnímu centru.</p> <p>Pracovníci Intervenčního centra na základě tohoto rozhodnutí nejpozději do 48 hodin kontaktují ohroženou osobu a nabídnou jí své služby. Osoba ohrožená se sama rozhoduje, zda nabídku pomoci ze strany Intervenčního centra přijme či nikoli.</p>	
Kontaktní centra			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	<p>Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den</p> <p>3,0</p>

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Forma poskytování	Cílová skupina					
Krizová pomoc			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Závazek sociální služby	Služba je zaměřena na širokou cílovou skupinu osob, které se nacházejí v situaci ohrožení zdraví nebo života nebo v jiné obtížné životní situaci, kterou přechodně nemohou řešit vlastními silami. Provozní doba ambulantně a terénně poskytovaných sociálních služeb je volena s ohledem na časovou dostupnost služby pro potenciální uživatele, a to minimálně v časovém rozsahu od 8:00 do 19:00 hodin.		
Nízkoprahová denní centra			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5
Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5
Noclehárny			Počet lůžek	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	221	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,0
Odborné sociální poradenství		Osoby ohrožené sociálním vyloučením, Rodiny s dětmi	Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Forma poskytování	Cílová skupina					
Odborné sociální poradenství		Osoby se zdravotním postižením, Senioři	Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5
Odlehčovací služby	Ambulantní		Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	773	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,5
Odlehčovací služby	Terénní		Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	773	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,5
Podpora samostatného bydlení			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	773	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,5
Raná péče			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5
Služby následné péče			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	552	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,5
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Forma poskytování	Cílová skupina					
Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	552	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,5
Sociálně terapeutické dílny			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	663	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	3,0
Sociální rehabilitace		Osoby ohrožené sociálním vyloučením	Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	552	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,5
Sociální rehabilitace*		Osoby se zdravotním postižením	Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	552	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,5
Telefonická krizová pomoc			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Závazek sociální služby	Služba je zaměřena na širokou cílovou skupinu osob, které se nacházejí v situaci ohrožení zdraví nebo života nebo v jiné obtížné životní situaci, spojené s ohrožením vlastní existence často spojené i s narušením sociálního fungování daného jedince, kterou přechodně není schopen řešit vlastními silami. Služba zajišťuje nepřetržitý provoz, tj. 24 hodin denně každý den, včetně víkendu a svátků.		
Terénní programy		Osoby ohrožené sociálním vyloučením, Rodiny s dětmi	Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	552	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,0

Druh sociální služby	Skupina sociální služby**		Počet jednotek sociální služby	Indikátor			
	Forma poskytování	Cílová skupina					
Terénní programy		Osoby závislé na návykových látkách	Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	552	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	2,0
Tlumočnické služby			Počet průměrných přepočtených úvazků PP	Celkový počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/rok***	331	Minimální počet hodin přímé péče na průměrný přepočtený úvazek PP/den	1,5

* Jde o sociální rehabilitaci, která je součástí Centra duševního zdraví. Ostatní sociální služby druhu sociální rehabilitace pro cílovou skupinu osoby se zdravotním postižením jsou financovány z individuálního projektu ZK „Podpora a rozvoj služeb sociální rehabilitace ve Zlínském kraji“ do 31. 12. 2021.

** U těch druhů sociálních služeb, u nichž v rámci skupiny sociální služby není uvedena forma poskytování, ani cílová skupina sociální služby, je stanoven jednotný obvyklý náklad na jednotku pro daný druh sociální služby bez ohledu na formu poskytování a cílovou skupinu sociální služby.

*** Pro rok 2021 a 2022 je roční hodnota počtu odpracovaných dnů pracovníkem v přímé péči 221 dnů (tj. 252 pracovních dnů roku 2021, 2022 bez svátků mínus 3 dny vzdělávání dle §§ 111 a 116 zákona o sociálních službách mínus 20 dnů dovolené mínus 8 dnů průměrné pracovní neschopnosti (3 %) = 221 dnů). V případě, že sociální služba bude poskytována kratší období než kalendářní rok, bude roční hodnota počtu odpracovaných dnů pracovníkem v přímé péči alikvotně krácena, tj. 1/12 za každý započatý kalendářní měsíc poskytování sociální služby, popř. 1/365 za každý den poskytování sociální služby.

14. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 3:** Indikátor terénních služeb sociální péče za rok 2020“ přečísluje na tabulku „**Tabulka č. 2:** Indikátor terénních služeb sociální péče za rok 2020“.
15. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 5:** Indikátor pobytových služeb sociální prevence za rok 2020“ přečísluje na tabulku „**Tabulka č. 3:** Indikátor pobytových služeb sociální prevence za rok 2020“.
16. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 7:** Indikátor ambulantních služeb sociální prevence za rok 2020“ přečísluje na tabulku „**Tabulka č. 4:** Indikátor ambulantních služeb sociální prevence za rok 2020“.
17. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 9:** Indikátor terénních služeb sociální prevence za rok 2020“ přečísluje na tabulku „**Tabulka č. 5:** Indikátor terénních služeb sociální prevence za rok 2020“.
18. V článku VIII. odstavci 5. se původní tabulka „**Tabulka č. 11:** Indikátor služeb sociálního poradenství za rok 2020“ přečísluje na tabulku „**Tabulka č. 6:** Indikátor služeb sociálního poradenství za rok 2020“.

19. V článku XI. odstavci 3. bodu 3.1. se písm. b) a písm. f) ruší v plném rozsahu bez náhrady a původní písm. c), d), e) se přečíslovají nově na písm. b), c), d).
20. V článku XVI. odstavci 1. se text „... bude poskytovateli sociální služby na jeho běžný účet vyplácena každoročně ve dvou zálohách“ ruší a nahrazuje textem „... bude v roce 2021 a 2022 poskytovateli sociální služby na jeho běžný účet vyplácena jednorázově, a to nejpozději do 30 kalendářních dnů po nabytí účinnosti Veřejnoprávní smlouvy, příp. převzetí Rozhodnutí pro aktuální rok“.
21. V článku XVI. odstavci 1. se bod 1.1. a bod 1.2. ruší v plném rozsahu bez náhrady.
22. V článku XVII. odstavci 1. se text „... Tabulkách č. 14 až č. 16“ ruší a nahrazuje textem „... Tabulkách č. 9 až č. 11“.
23. V článku XVII. odstavci 1. se původní tabulka „**Tabulka č. 14:** Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2020“ přečíslovuje na tabulku „**Tabulka č. 9:** Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2020“.
24. V článku XVII. odstavci 1. se původní tabulka „**Tabulka č. 15:** Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2021“ přečíslovuje na tabulku „**Tabulka č. 10:** Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2021“ a v posledním řádku tabulky se text „**do 20. 2. 2022**“ ruší a nahrazuje textem „**do 5. 2. 2022**“.
25. V článku XVII. odstavci 1. se původní tabulka „**Tabulka č. 16:** Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2022“ přečíslovuje na tabulku „**Tabulka č. 11:** Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2022“ a v posledním řádku tabulky se text „**do 20. 2. 2023**“ ruší a nahrazuje textem „**do 5. 2. 2023**“.
26. V článku XVIII. odstavci 1. se text „... **do 20. února 2022 včetně ...**“ ruší a nahrazuje textem „... **do 5. února 2022 včetně ...**“ a text „... **do 20. února 2023 včetně ...**“ se ruší a nahrazuje textem „... **do 5. února 2023 včetně ...**“.
27. V článku XVIII. odstavci 13. se text „... **do 20. února 2022 ...**“ ruší a nahrazuje textem „... **do 5. února 2022 ...**“ a text „... **do 20. února 2023 ...**“ se ruší a nahrazuje textem „... **do 5. února 2023 ...**“.
28. V článku XVIII. odstavci 14. v první větě se text v závorce „(statutárním zástupcem posunout do stavu „Ke schválení krajem““ ruší a nahrazuje textem „(statutárním zástupcem nebo jím pověřenou osobou posunout do stavu „Ke schválení krajem““), text „... **do 21. února 2022 ...**“ se ruší a nahrazuje textem „... **do 5. února 2022 ...**“ a text „... **do 21. února 2023 ...**“ se ruší a nahrazuje textem „... **do 5. února 2023 ...**“. Ve druhé větě se text „... resp. roku 2022 a 2023 ...“ ruší a nahrazuje textem „... resp. po 5. únoru 2022 a 2023 ...“.
29. V článku XVIII. se odstavec 15. ruší a nahrazuje se novým odstavcem 15. v následujícím znění:

Poskytovatel sociální služby je povinen Odboru sociálních věcí KÚZK předložit, **v termínu do 31. července 2021** (v případě Veřejnoprávní smlouvy pro rok 2020, příp. Rozhodnutí pro rok 2020), **kopii daňového přiznání včetně kopií účetních výkazů** za rok 2020, tzn. Rozvahu za IČO, Výkaz zisku a ztrát za IČO a Výkaz zisku a ztrát za jednotlivé identifikátory sociálních služeb, pro účely posouzení výše přiměřeného zisku, a to ve formě a struktuře stanovené tímto odborem.

Poskytovatel sociální služby je povinen Odboru sociálních věcí KÚZK předložit, **v termínu do 31. července 2022** (v případě Veřejnoprávní smlouvy pro rok 2021, příp. Rozhodnutí pro rok 2021), resp. **v termínu do 31. července 2023** (v případě Veřejnoprávní smlouvy pro rok 2022, příp. Rozhodnutí pro rok 2022), **kopii daňového přiznání včetně kopií účetních výkazů** za rok 2021, resp. za rok 2022, tzn. Rozvahu za IČO, Výkaz zisku a ztrát za IČO. Dále je povinen pro posouzení výše přiměřeného zisku, ve formě a struktuře stanovené tímto odborem, předložit dokumenty za jednotlivé identifikátory sociálních služeb, které jsou pověřeny Zlínským krajem k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu, tj. Výkaz zisku a ztrát a Hlavní kniha, které musí být označeny identifikátorem sociální služby.

30. V článku XVIII. se odstavec 16. ruší a nahrazuje se novým odstavcem 16. v následujícím znění:

Poskytovatel sociální služby je povinen Odboru sociálních věcí KÚZK předložit, **v termínu do 31. července 2021** (v případě Veřejnoprávní smlouvy pro rok 2020, příp. Rozhodnutí pro rok 2020), **podklady pro posouzení vyrovnávací platby**, a to ve formě a struktuře stanovené tímto odborem.

31. V článku XVIII. odstavci 17. se text „Poskytovatel sociální služby je povinen dodržet závazek uvedený v Tabulce č. 13 ...“ ruší a nahrazuje textem „Poskytovatel sociální služby je povinen u sociální služby druhu Intervenční centra, Krizová pomoc a Telefonická krizová pomoc dodržet závazek uvedený v Tabulce č. 8 ...“.

32. V článku XX. odstavci 2. bodu 2.1. se text „V případě, že poskytovatel sociální služby nesplní indikátor/y v rozsahu stanoveném Veřejnoprávní smlouvou, příp. Rozhodnutím, bude finanční podpora krácena“ ruší a nahrazuje textem „V případě, že poskytovatel sociální služby nesplní indikátor/y v rozsahu stanoveném Veřejnoprávní smlouvou, příp. Rozhodnutím (v případě indikátoru „Závazek sociální služby“ je měřítkem pro naplnění tohoto indikátoru výše jednotky, tj. průměrný přepočtený úvazek pracovníka v přímé péči), bude finanční podpora krácena“.

33. V článku XX. odstavci 2. bodu 2.1. se text „... Tabulce č. 17“ ruší a nahrazuje textem „... Tabulce č. 12“.

34. V článku XX. odstavci 2. bodu 2.1. se původní tabulka „**Tabulka č. 17:** Způsob výpočtu krácení finanční podpory pro rok 2020, 2021 a 2022“ přechází na tabulku „**Tabulka č. 12:** Způsob výpočtu krácení finanční podpory pro rok 2020, 2021 a 2022“.

35. V článku XXII. se text „... e-mail: miroslava.vykoukalova@kr-zlinsky.cz“ ruší a nahrazuje textem „... e-mail: m.vykoukalova@kr-zlinsky.cz“.

36. V článku XXIII. se Seznam tabulek aktualizuje následovně:

Tabulka č. 1: Indikátor pobytových služeb sociální péče za rok 2020

Tabulka č. 2: Indikátor terénních služeb sociální péče za rok 2020

Tabulka č. 3: Indikátor pobytových služeb sociální prevence za rok 2020

Tabulka č. 4: Indikátor ambulantních služeb sociální prevence za rok 2020

Tabulka č. 5: Indikátor terénních služeb sociální prevence za rok 2020

Tabulka č. 6: Indikátor služeb sociálního poradenství za rok 2020

Tabulka č. 7: Indikátor pobytových služeb sociální péče a sociální prevence pro rok 2021 a 2022

Tabulka č. 8: Indikátor ambulantních a terénních služeb sociální péče, sociální prevence a sociálního poradenství pro rok 2021 a 2022

Tabulka č. 9: Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2020

Tabulka č. 10: Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2021

Tabulka č. 11: Termíny předložení Rozpočtu za jednotlivé sociální služby pro rok 2022

Tabulka č. 12: Způsob výpočtu krácení finanční podpory pro rok 2020, 2021 a 2022

37. Ostatní ustanovení zůstávají nezměněna.

38. Tento Dodatek č. 1 nabývá účinnosti dnem schválení Radou Zlínského kraje.